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Exercice 1
On releve le nombre d’enfants scolarisés pour 30 familles. Les résultats sont

s suivants

Nbre d’enfants | 0 | 1 2oleogiadtll 5
effectifs A TOEf7 Ba 2 | 2
1/ Quelle est la nature du caractére étudier?
2/ Représenter grahiquement cette distribution.
3/ Calculer les effectifs cumulées croissante et tracer son graphe.
4/ Donner le mode et la médiane.
Le tableau suivant represente la répartition de 100 salariés du secteur public

en fonctin de leurs salaire par mois (Donnés en milliers de dinars)

Salaire [10 —20[ | [20 - 30[ | [30 — 40[ | [40 — 50]
Nbre de salariés | 16 1y 36 114

1/ Déterminer les effectifs ny et ny sachant que le salaire moyen est T = 32.6.
2/ Représenter cette distribution.

3/ Calculer la fonction de répartition F et la rracée.

3/ Sur le méme graphe tracer la droite déquation v=(J.23

4/ Résoudre F(x)=0.25. Que représente la soh
5/ Calculer la variance.

Exercice 3

On lance une piéce de monnaie trois fois de suite.

1/ Donner I'univers et son cardinal.

2/ On pose les événements suivants

A : "On obtient "pile" au 3éme lancé".

B : "On obtient deux "pile" exactement".

O “Aueun "pile” ".

a/ Calculer la robabilité des événements A, B, C et €.
b/ Calculer la probabilité de B sachant A.
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